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Béhem zkousky aktivné komunikujte se zkouSejicimi, nebojte se zeptat. Nad
zadanim premyslejte, Casto je t&8z8i zjistit co TeSit nez jak. Kod piste Cisté a

prib

&zné ho vylepsujte. Nesnazte se vyfesit vSechny piiklady nardz — hodnotit

budeme pfedevsim podle kvality vasich myslenek a vaseho kddu.

1.

Sestavte strukturu objektt odpovidajici nésledujicimu programu:

a=2+3
b llahojll
print a

Dopiste tfidy BoolInput, StringInput a IntegerInput reprezentujici
vstup od uzivatele.

Naprogramujte metodu Program. optimize, kterd z daného programu vy-
pusti pfifazeni, jejichZ vysledek se nikde nepouzije.

Do rozhrani Expression dopiSte podporu pro navrhovy vzor navstévnik
a napiste navstévnika, ktery dany vyraz vytiskne.

Dopliite t¥idy reprezentujici deklarace proménnych (a jejich typa) a do-
pisSte metodu Program. isWellTyped, ktera overi, jestli je kazd4 proménné
pred svym pouzitim pravé jednou nadeklarovana a jestli nedochazi k typo-
vym chybam (napf. secteni ¢isla a fetézce apod.). Tip: budete potFebovat

metodu, kterd vam ke kazdému vyrazu vrati jeho typ.

V implementaci typové kontroly z pfedchoziho ptikladu pouzijte nulovy
objekt jako reprezentaci "Spatného" typu.
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